

## 淄博市纪委举办新闻发布会,通报党风廉政建设和反腐败工作情况

# 上半年65名县处级干部被处分

本报7月28日(实习生 胡明) 28日,淄博市纪委监察局举办新闻发布会,会上发布了上半年全市党风廉政建设和反腐败工作情况,并通报了6起落实全面从严治党不力受问责典型问题。

淄博市纪委常委、秘书长张华发布2016年上半年全市党风廉政建设和反腐败工作情况,上半年,全市查处乡科级及

以下党员干部违纪案件105起、处分126人,分别占查处案件数和处分人数的16.8%、19.3%,整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作取得初步成效。市纪委通报了近期查处的6起典型问题。

同时,淄博市纪委严格纪律审查,保持惩治腐败高压态势,1-6月,全市纪检监察机关接受信访举报1384件,同比下

降18.3%;立案624件,同比增长137.3%;给予党纪政纪处分654人,同比增长179.5%,其中涉及县处级干部65人。

淄博市纪委还强化教育监督,增强党员干部拒腐防变能力,狠抓党章党规党纪教育,全市25万余名党员就践行《准则》《条例》签字背书、承诺,2500余名副处至副厅级党员干部参加德廉和党风党纪知识学习测试。

## 博山区纪委通报4起违纪案例

### 村支书贪污扶贫款被开除党籍

本报7月28日讯(见习记者 马玉妹) 28日,博山区纪委通报4起违反中央八项规定精神和群众身边腐败问题典型案例,涉及用集体资金旅游、违规收受礼金、贪污扶贫款、侵占占地补偿款等问题。

28日,记者从博山区纪委监察局官方微信获悉博山区纪委通报了4起违反中央八项规定精神和群众身边腐败问题典型案例,分别是:

开发区岭西村用村集体资金旅游、用企业资金旅游,岭西村党支部书记、村委会主任王荣庆对此负有领导责任,受到党内严重警告处分。

源泉镇东崮山村用村集体资金旅游、违规发放福利,东崮山村党总支书记、村委会主任李安军对此负有领导责任,受到党内警告处分。

区食品药品监督管理局白塔管理所所长孙在顺违规举办升学宴,调查期间,孙在顺已退还违规收受的礼金,区纪委对孙在顺进行诫勉谈话,

并建议免去其所长职务。区食品药品监督管理局局长薛玉静负有领导责任,向组织作出书面检查。

博山镇南邢村原党支部书记、村委会主任孙照亮贪污扶贫款、侵占占地补偿款,受到开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

通报要求,全区纪检监察机关要认真履行监督责任,秉持执纪必严的理念,对顶风违纪行为发现一起,查处一起,点名道姓通报曝光典型问题,持续释放执纪必严、违纪必究强烈信号。要紧盯“四风”新动向新表现,对隐形变异问题抓早抓小、动辄则咎,越往后执纪越严、处理越重。要实行“一案双查”,既要给予当事人党纪政纪处分,又要倒查相关领导责任,对违反中央八项规定精神问题多发频发、屡禁不止的部门和单位,要严肃追究主体责任、监督责任及领导责任,确保中央八项规定精神落地生根。

## 淄博市纪委通报6起落实全面从严治党不力典型问题

### 下属违规购销疫苗,院长被警告

本报7月28日讯(实习生 胡明) 7月28日,淄博市纪委监察局通报6起落实全面从严治党不力受问责典型问题。

市民宗局党组落实党风廉政建设主体责任不到位,向市委、市纪委做出书面检查。

市公安局原党委委员,副局长、调研员周立华履行“一岗双责”不到位受到责任追究。2006年8月至2012年12月,时任市公安局副局长的周立华没有及时发现并制止经侦支队原副支队长高峰为他人违法活动提供帮助及为他人提供毒品的行为。周立华落实主体责任和监督责任不力。

张店区车站街道华泰社区居委会党委书记邓金美落实党委主体责任不力受到责任追究。2014年12月,华泰社区居委会主任向两委成员及中层干部违规发放通讯补贴。邓金美作为党委书记未提出异议,并领取相应补助。邓金美落实党委主体责任不力,负有重要领导责任。

周村区畜牧兽医局党组书记、局长吴波履行主要领导责任不力受到责任追究。区畜牧兽医局未如实上报所属单位超编制配备公务用车及使用情况。吴波对此负主要领导责任。

高青县高城镇副镇长逯文娟履行主体责任不到位受到责

任追究。2013年4月至2015年3月,高城镇城乡居民医疗保险办公室原主任李花利用职务便利,多次挪用医疗保险费进行营利活动。逯文娟对此负有主要领导责任。2015年12月,高青县纪委给予逯文娟同志党内警告处分。

沂源县卫计局副局长张东,沂源县精神病防治院院长房孝国,副院长张元坤因未能认真履行职责受到责任追究。沂源县精神病防治院公共卫生科主任王太国在不具备疫苗经营资格的情况下,分两次购进疫苗销售。2016年4月,沂源县纪委分别给予张东、房孝国、张元坤同志党内警告处分。

## 淄博将新开通5条公交线路

### 连通主城区东西部,覆盖新区80%以上区域

本报7月28日讯(记者 李洋 通讯员 张利 马德学 孙翠芝 车冲) 28日,记者从淄博市公共汽车公司获悉,接下来将新到198台新能源公交车和新开5条公交线路,主要为连通淄博主城区的东西部,这两项计划将在8月底逐步实现。

今年下半年,在198台新车到位后,淄博将按照方案规划新开5条线路,分别是于小村—银泰城、惠泽园小区—高新区实验中学、甘家村—义乌小商品城、中心医院西院—联通路花山路口、太平洋保险电销总部—棉麻站,这5条新公交线路预计9月份逐步开通运行。

在这5条新增公交线路中,有4条线路是在淄博新区



公交车大大方便了居民出行。

本报记者 李洋 摄

和高新区,线路开通后将填补新区人民西路、上海路、华光西路、中润大道、共青团西路等主要路段的公交空白,覆盖新区80%以上区域,丰富新区

的公交线网结构。同时还将途径新区的160路由3元调整为1元票价,解决了花漾城、彭家、经济开发区管委会等区域市民出行需求。

#### 相关链接

## 新增线路详细站点

**新增线路1:于小村—银泰城**

线路走向:于小村→人民路→环东路→华光路→义乌小商品城→世纪路→中润大道→西五路→鲁泰大道→银泰城

**新增线路2:惠泽园小区—高新区实验中学**

线路走向:惠泽园小区(房镇社区)→中润大道→高新区实验中学

**新增线路3:甘家村—义乌**

线路走向:甘家村→晓月桥路→鲁信路→裕民路→西五路

→中润大道→西六路→华光路→义乌小商品城

**新增线路4:中心医院西院—联通路花山路口**

线路走向:中心医院西院→共青团路→上海路→联通路→联通路花山路口

**新增线路5:太平洋保险电销总部—棉麻站**

线路走向:太平洋保险电销总部→华光路→西五路→人民路→柳泉路→新村路→东一路→商场路→棉麻站

## 两闺蜜合伙销售假减肥药 涉案50余万元终被抓

本报7月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 李露 党晓梅) 女生为追求苗条身材,不惜花重金购买各类减肥药。有些不法分子抓住了人们的这个心理,开始借机非法牟取暴利。

近日,张店公安分局杏园派出所抓获了两名售卖假减肥药的网上逃犯贾某和牛某。两人是闺蜜,贾某租了一处房子,并从牛某指定某电商平台网店里购买药瓶及包装盒,从广州某地快递散装减肥胶囊,在出租房内包装,这些散装减肥胶囊一粒进价不到一元钱,包装

后260元一瓶。牛某将大批量减肥药卖给外省客户,外省客户再加价一级一级卖给消费者。这些没有经过检验,成分不明、价格高昂的“减肥特效药”就流入市场,售价竟然翻了十几倍。

短短几个月,贾某和牛某通过销售假减肥药,涉案金额已达50多万元。外省警方在侦办一起生产、销售假药案件中,发现线索并将贾某和牛某列为网上逃犯。杏园派出所民警通过信息研判找到两人踪迹并最终将其抓获。民警找到她们时,这两人正在美容院做美容。

## 淄博市旅游项目推介暨金融顾问团融资服务对接会召开

### 7个旅游项目签约金额7030万元

本报7月28日讯(记者 李超 通讯员 夏彬) 28日,全市旅游项目推介暨金融顾问团融资服务对接会召开,会上11家金融机构与13个旅游项目达成合作意向,总授信4.8亿元。现场签约7个项目,签约金额7030万元。

会上,周村古商城、马踏湖旅游开发有限公司等单位代表发言,提出融资需求和问题;金融顾问团专家一对一给

予解答,提供融资解决方案。随后相关项目单位与金融机构举行了签约仪式,淄博市20家银行负责人、市及区县旅游局负责人、旅游融资需求项目单位负责人等150余人与会。

前期经过各区县旅游部门推荐,全市共筛选推介项目61个,总投资276亿元,总融资需求116亿元。这批项目都是资源优良、发展前景好、带动能力强的优质项目。

淄博市旅游局相关负责人介绍,本次会议立足于实实在在为旅游企业解决融资困难,为融资单位一对一答疑解惑,制定融资解决方案。专家们答疑解惑、制定融资解决方案的过程,既是为企业解决实际问题的过程,也是一个针对性的融资工作专业辅导课,对于各区县旅游局、各旅游企业下一步开展融资项目策划具有重要意义。

#### 公告

淄博宝增经贸有限公司,注册号:370305220031987向公司登记机关申请注销登记,特此公告。